
Textul de mai jos este scris de către reprezentantul Asociației „Ora de Istorie” 

 

„Ora de Istorie” 

 

În vara anului 2021 am pornit un vis: acela de a crea un loc unde elevii și profesorii de 

istorie să găsească tot ce au nevoie – simplu, clar și gratuit. Așa s-a născut platforma „Ora de 

Istorie”. 

Am investit mii de ore pentru a aduna, organiza și crea conținut educațional de 

calitate, cu gândul că fiecare elev merită să învețe istoria într-un mod atractiv, iar fiecare 

profesor are nevoie de sprijin real, mai ales în fața birocrației zilnice. 

Am trimis mii de emailuri către școli, inspectorate și case ale corpului didactic, 

sperând ca vestea despre platformă să ajungă la toți profesorii de istorie. Doar câteva instituții 

au ales să o promoveze, însă acest lucru nu m-a descurajat; dimpotrivă, m-a motivat să 

continui.  

Astăzi, „Ora de Istorie” s-a transformat într-o comunitate adevărată: de la înființare, 

peste două milioane de persoane au accesat platforma, iar numai în ultimul an s-au înregistrat 

peste 770.000 de căutări, adică mai mult de 2.100 pe zi. Utilizatorii apreciază în special 

simplitatea accesului, lipsa reclamelor intruzive și faptul că toate informațiile sunt disponibile 

gratuit și la îndemână. 

Observând că platforma este folosită zilnic de sute de profesori, am introdus, cu 

ajutorul inteligenței artificiale, funcția „Ecran Complet”. Aceasta reorganizează automat 

conținutul site-ului pentru tabla inteligentă și permite ajustarea dimensiunii textului lecțiilor, 

oferind profesorilor o experiență de predare mai clară, intuitivă și eficientă. 

Am întâmpinat numeroase dificultăți legate de mentenanța platformei. Nu de puține 

ori, diferite module se defectau în urma actualizărilor, ceea ce mi-a răpit nopți întregi pentru 

remediere. Când am început să simt greutatea costurilor și a efortului, am trimis email către 

zeci de companii și organizații, sperând într-un sprijin. Din sutele de emailuri trimise, un 

singur răspuns pozitiv a venit — de la Fundația „Nouă ne pasă”, cu sprijinul cărora voi 

actualiza platforma cu conținut științific, imagini și clipuri de calitate, un forum de discuții și 

chiar un robot AI care să ghideze utilizatorii printre lecții și resurse. Visez la integrarea 

modelelor 3D și a realității virtuale, pentru ca istoria să poată fi „trăită”, nu doar citită. Privind 

înainte, îmi doresc ca platforma să devină accesibilă tuturor, inclusiv persoanelor nevăzătoare. 

Cele mai frumoase momente sunt cele din timpul orelor de istorie, când elevii, curioși 

din fire, mă întreabă tot felul de lucruri despre platformă – cât timp mi-a luat să o creez, de ce 

nu introduc conținut premium sau ce limbaje de programare am folosit – și chiar vin cu 

propuneri. Unele dintre ele le-am pus în practică, cum a fost, de exemplu, adăugarea quiz-

urilor pe site. 

„Ora de Istorie” nu este doar o platformă — este o comunitate, o poveste și o 

promisiune: aceea că educația merită construită cu inimă, zi de zi. 


